

## Comunicat de presă

„Fondul pentru modernizare”

Februarie 2025

Lansarea proiectului **”Infiintare parc fotovoltaic și utilizarea energiei pentru consumul propriu al UAT Comuna Marginea, județul Suceava”, cod MySMIS 315409**

Comuna Marginea, județul Suceava, în calitate de beneficiar, a semnat în data de 31.01.2025 Contractul de finanțare nr.582 / 31.01.2025 pentru proiectul **”Infiintare parc fotovoltaic și utilizarea energiei pentru consumul propriu al UAT Comuna Marginea, județul Suceava”** finanțat prin Programul Fondul pentru Modernizare, Axa prioritară: Sprijinirea investițiilor în noi capacități de producere a energiei electrice produsă din surse regenerabile pentru autoconsum pentru entități publice, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei.

Obiectivul general al programului vizează creșterea producției energiei electrice din surse regenerabile prin instalarea de noi capacități de producere a energiei din surse regenerabile, contribuind la atingerea obiectivelor asumate de România în cadrul FM, Programul-cheie 1: Surse regenerabile de energie și stocarea energiei.

Obiectivul specific al proiectului îl constituie crearea unei capacități noi de producere pentru autoconsum a energiei electrice din surse regenerabile solare, prin instalarea de noi capacități de producere a energiei din surse regenerabile solare la nivelul comunei Marginea.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 3.162.344,08 lei, din care valoarea nerambursabilă finanțată din Fondul pentru modernizare este de 2.598.557,78 lei, iar valoarea asigurată de UAT Comuna Marginea este de 563.786,30 lei.

Amplasamentul propus pentru realizarea investiției este situat în UAT Comuna Marginea, zona Runc, CF 31724.

Activitățile principale ale proiectului vizează elaborarea proiectului tehnic, construirea capacității noi de producție a energiei electrice din surse regenerabile de energie solară, inclusiv punerea în funcțiune și recepția acesteia.

Indicatorii proiectului, vizează crearea unei capacități noi de producere pentru autoconsum a energiei electrice din surse regenerabile solare prin instalarea unui parc fotovoltaic cu o putere însumată de 0,4 MW.

<https://modernisationfund.eu/>

Date de contact : UAT Comuna Marginea

Tel. 0230 416 203

Email: [primariamarginea.achizitii@yahoo.com](mailto:primariamarginea.achizitii@yahoo.com)